

## Errata

ou les petites coquilles qui se sont glissées dans mon livre

Le livre est sorti depuis quelques mois maintenant et vous avez été nombreuses à me signaler des petites coquilles qui se sont glissées dans les explications.

On a beau lire et relire la maquette, faire lire et relire, quelques petites erreurs nous échappent toujours...

Les voilà énumérées pour que vous puissiez trouver réponse à vos questions et crocheter sans modération...

Comme le livre a été réimprimé depuis (un grand merci pour votre enthousiasme), certaines erreurs ont déjà été corrigées sur la nouvelle version, d'autres viennent juste d'être révélées, saisons passant obligent...

.....► **Les coquilles :**

### Le printemps

**Page 31** Les cheveux Tours 10-**20** et non 21 (le nombre de tours entre parenthèse est juste). Et le dernier tour est donc le 21 !

**Page 34** Les feuilles des fraises Les mailles sont à crocheter **le long de la chaînette** et non dans la première ml !

**Page 39** Les cheveux Comme il faut suivre les explications de la poupée Charlotte, le tour 22 est le tour **21**.

### L'été

**Page 55** La tête du canard Tours 4-7: Ce sont **18** mailles à la fin des tours et non (36)  
Le corps Tour 4 : un petit **2** s'est glissé dans le texte juste après l'\*

**Page 62** La tête de la tortue Tours 17-**19** et non 20 (le nombre de tours entre parenthèse est juste).  
La carapace Tours 8-**9** et non 10 (le nombre de tours entre parenthèse est juste). Et le dernier tour est donc le 10 !

### L'automne

**Page 76** La citrouille Tour 5: répéter 4 fois **\*7** ms, 1 augm\* (36)

**Page 81** Les bras Tours 8-**19** et non 17 (le nombre de tours entre parenthèse est juste).

**Page 85** Les oreilles Fermer l'ouverture avec **5** ms et non 2. Coudre les oreilles au niveau des tours **14 et 15**  
Le corps Tours **5-9** et non 7-11 (le nombre de tours entre parenthèse est juste). Et le dernier tour est donc le 12 !

### L'hiver

**Page 94** Les bras Tours 9-**24** et non 27 (le nombre de tours entre parenthèse est juste).

**Page 95** La robe Rang 4 : 3ms, 1 augm, répéter 3 fois **\*6**ms, 1 augm\*, **3** ms, 1 ml pour tourner (32)

**Page 102** La tête On passe directement du tour 1 au tour 3 ! C'est donc tours 1, **2**, 3 etc...

**Page 103** Les bras Tours 8-**18** et non 16 (le nombre de tours entre parenthèse est juste).

**Page 107** La tête du chat On passe directement du tours 6 au tour 9 ! C'est donc Tours **7-11** puis **Tour 12 ... 16**  
**Donc idem pour la suite avec le corps : Tour 17... 27**

En vous souhaitant bon crochet...

Et en vous remerciant encore pour l'incroyable accueil que vous avez réservé à mon livre et pour toutes les belles photos de vos créations que vous partagez sur les réseaux sociaux. Je ne m'en lasse pas. Merci, merci, merci. *Sandra*

